

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feladvány-vezető, és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő:
JEGESS JÓZSEF

ELFIZETÉS! ÉRPAK:
Tételen negyedévi: 6 pengő
Helyben egy hónapra: 2 pengő

A városi gazdálkodás miniszteri ellenőrzés alá való helyezéseinek híre — minden alapot nélkülöz.

A Független Magyarország — egy vidéki lapra, mint hírforrásra hivatkozva — két számában foglalkozik a városi gazdálkodás gondnokság alá helyezéseinek hírével.

Vasárnapi közleményében nagyobb kommentár nélkül hozta a hírt, hogy a belügyminiszter a város gazdálkodását ellenőrzés alá vette s pénzügyi ellenőrül Vályi Gyula nyugalmazott újpesi polgármestert rendelte ki.

Hétfői számában lejtársunk hosszú elmefuttatást fűzött a hírhez. Mindenek előtt megállapította, hogy a híre nagy feltűnést keltett a városban s azután nyilván abból a fetevesből indulva ki, hogy a hír igaz, hosszú indokolás kíséretében helyeselte a belügyminiszter rendelkezését.

Végül "szóserint azt írta: „Mi nem mondjuk, hogy Baja városában a helyzetben van, hogy feltétlenül szükséges pénzügyi ellenőrzése, de minden esetre jól tesz.”

Ezt a kis tárgyilagosságot viszont agyonütötte a befejező mondatlalt: „Ugyanakkor azonban nem árt az sem, ha a multak gazdálkodásába is betekintenek minden városban.”

Mag kell állapotunk, hogy a cikkektől támaszt jelentenek az önkormányzat ellen; vagy olyan helyzetben van a város, hogy szükséges pénzügyi ellenőrzése, vagy nincsen; aki a pénzügyi ellenőrzést akkor is akarja, amikor arra „feltétlenül” szükség nincsen, nem lehet az önkormányzat barátja; hiszen sokféle törvényes mód áll rendelkezésre az ellenőrzés gyakorlására; az autonómia felfüggesztése csakis az ultima ráció lehet.

Érinti ez a hír nemcsak a város vezetőségének, hanem a törvényhatósági bizottsági tagok reputációját is, az ellenzéki felfogásukat is.

Legutóbb tárgyalta a törvényhatóság a városi költségvetést, melyet előzőleg a gazdasági és pénzügyi bizottság, de a kisgyűlés is letergyalt; a belügyi- és pénzügyminiszteri egyes bizottság is felülvizsgálta.

A közgyűlés felszólalás nélkül elfogadta a költségvetést. Lejtársunk ezért erős támadást intézett a bizottsági tagok ellen.

Támadása azonban csak az ellenzéki bizottsági tagoknak, köztük lejtársunk kiadójának, szóllhat. Hogy azok a bizottsági tagok, akik előzőleg három-négy féle bizottságban való tárgyalás révén részt vettek a költségvetés összeállításában s akik megnyugvással kísérik a városi vezetés gazdálkodását — nem szóllattak fel, indokoltak tekinthető.

De hogy az ellenzéki bizottsági tagok erre a fontos közgyűlésre sem nem jöttek el, sem nem szóllattak fel, az már rovásukra írható.

Mi azonban nem írunk terhükre semmit, mert kétségtelen, hogy a költségvetés reális s az adott viszonyok között lehetőleg legjobb; az ellenzéki bizottsági tagoknak felszólalásuk esetén is csak ezt kellett volna megállapítaniuk. Azzal tehát, hogy az ellenzéki tagok is halgattak, elfogadták a költségvetés helyességét.

A költségvetésnek ez a vita nélküli elfogadása már magában veve alkalmas arra, hogy igazolja a város pénzügyi ellenőrzés alá való helyezéseinek abszurditását.

Felbogyunk azonkívül hatalmazva ebben az ügyben nyilatkozni hivatalos legmagasabb helyre való hivatkozással annak kijelentésére, hogy a városi gazdálkodásunk ellenőrzés alá való helyezéséről a miniszteriumokban soha szó sem esett s az az irányban elterjedt hír minden alapot nélkülöz.

Nem mehetünk azonban el megjegyzés nélkül amellett a mód mellett, ahogy lejtársunk ezt a minden alapot nélkülözött hírt fűszerezte, garníringokkal ellátta s mint valami rétes beszűt, egy egész vezércikk erejéig kivujtotta.

A városunk épen úgy van gazdasági reputációja, mint az egyes embernek; a hitelképességére vonat-

kozó kellemetlen hírek terjesztése, továbbadása, épen úgy árthatnak neki, mint az egyeseknek.

Vegyük csak például, hogy a több milliós Speyer kölcsön nincs bekebelezve a város ingatlanaira; a hitelezőnek azonban joga van bármikor a város költségén bekebelezetni. Ha már most az ilyen riasztó hírek lapról lapra tovább terjednek, könnyen megingathatják a hitelező bizalmát és bekövetkezhetik az az eset, hogy a több milliós zálogjogot bekebelezeti a város ingatlanaira.

Ennek illeték, bekebelezési és törési költségei könnyen felrughatnak 30—40.000 pengőre is, ami a városi pótladónak tíz százalékos

emelkedését vonhatná maga után.

Kérdjük már most, szabad-e a bekövetkező törvényhatósági választásnál gyűmöcsözhető hangulat-keltés kedvéért ilyen nyilvánvalóan és abszurd híreket kolportálni?

Mi tudjuk jól, hogy a város ügyeit ismerő polgárság nem vette komolyan ezeket a híreket, de lehetnek a periferiákon hiszékeny emberek, akik épügy felülnek ezeknek a híreknek, mint ahogy lejtársunk felült. A hétfő között csak az a különbség, hogy lejtársunknak egy telefonjába „került volna arról meggyőződni, hogy a hír igaz?”

Hogy a periferiákon vannak hiszékenyek a betűben, azt megértjük, de hogy egy vidéki újság hirdását — ilyen nagyon kényes és felelősséggel teljes ügyben ellenőrzés — tegyük hozzá könnyen keresztül vihető ellenőrzés nélkül — komoly tényező felhasználja — ezt érthetetlennek tartjuk.

—Jess—

A szabadkai Nase Szlovo a „bajai szerb testvérek tragédiájáról” siránkozik. Kik irányítják a magyarországi szerb agitációt?

A kisanant sajtóorgánumi sorozatos hazugságainak valóságos pergyűlésben is feltűnést keltett a — Szabadkán megjelenő „Nase Szlovo” című lap Magyarországról irt cikke, amelyben „Bunyevac” aláírással a cikkíró éppen Bajával foglalkozik. Cikkének a következők hangzatos és hangulatkeltő címet adta a jugoszláv sajtóbérenc:

Szerb testvéreink tragédiája Baján.

A címekhez megfelelő szöveget is összehazudott ez a Szabadkára betuferált belgrádi „Bunyevac” — amikor azt írja például:

— „Testvéreinket vallásuk elhagyására kényszerítették! Testvéreink egyházi vagyonát elkobozták Baján a magyarok!”

Einye egye csúka „Bunyevac” — mióta kell a bunyevácokat Magyarországon „vallásuk elhagyására” kényszeríteni, amikor minden többé kevésbé intelligens európai ember tudja, hogy a bunyevácok a katolikus vallás hívei. Baja pedig minden balkáni baállítás ellenére is tisztán katolikus város.

Megdől tehát az az állítás is —

mintha bunyevácok egyházi vagyonát elkobozták volna, vagy el akarják kobozni Baján. Ilyet csak a csebabcsicsával és az egyszerűzött slógviccákkal megterhelt gyomru sajtókulki álmodhatott ott lenni, a Szadván tul...

De mert a bunyevác bőrbé szerb cikkíró mégsem merete azt írni, hogy a szerb vallású testvéreit „kényszerítették” itt a kitérésre, huzuk elő mi ezt a kérdést és nézzünk szembe vele. Annak a néhány szerbnek, aki a kiürítés után még Baján maradt — semmi bántódása nem történt. Alig vannak néhányan de mindnek becsület megélhetése van és ugyanolyan jogaik, mint a város, az ország többi polgárának.

A szabadkai újság és a névmagyarosítás

„Azokat a fajtestvéreinket — jajgék tovább a fent körlült „Bunyevac” — akik nem magyarosítottak meg nevéiket, nemcsak foglalkozáukról tiltották el, hanem az országból is kiutasították őket!”

Ezútan a kisebbségek öldözésének valóságos rémregénye következik, amelynek szenvedő hősei a

Magyarországon élő szlávok.

A támadások éle elsősorban Borbíró Ferenc dr. polgármester ellen irányul, akiről megállapítja hazudósárait a Szent Száva rend első osztályú érdemkeresztjének mellő várományosa, hogy azelőtt Voinics Frányónak hívták s ő volt az, aki a bajai bunyevácokat nevük elhagyására „ke szyerítette.” Igaz, hogy a bunyevácok iskoláit egyelőre meg hagyták — ismeri el a „Bunyevác”, de a bajai bunyevácok mégis magyar iskolába járatták gyermekeiket.

A magyarországi szláv agitáció „vezére.”

A Nasse Szlovó hazugságainak cáfolására kár nyomdrafestéket pazarolni. Az a kíméletlen hajszá, mely az ott élő magyar kisebbség ellen folyik, adta meg az impulzust a táglelküismeretű cikkíróknak cikke megírásához. A bajai bunyevácok és szerbek üldözésének témáját bizonyosan annak a 69 bácsfekete-hegyi magyar családnak sötét tragédiája juttatta a „Bunyevác” álnév mögé rejtőzött íróknak, akiket adóhátralékok zaklatásának és teljes anyagi összeomlásuk kilátásba helyezésével kényszerítettek arra, hogy elhagyják őseik hitét és áttérjenek a pravoszláv vallásra.

De példátlan és arcátlan az a szemérmelenség, amellyel ez a discsó újság magyarországi informátorainak személyre enged következtetni. Szerinte a magyarországi szerb agitációt dr. Pastrovics Iván budapesti orvos és Petres Iván csávoji plébános irányítják, akik bunyevác napitárat is adtak ki.

A tendenciózus cikk keletkezésének hátterével nagyon is tisztában vagyunk. Nem egyéb ez, mint bekonferálása a jugoszláviai magyar templomok bezárásának. De minek ehhez akkora hazudozás?! Hiszen a Népszövetség ugyanis edes keveset törődik a magyar kisebbségek szomorú sorsával.

— **Hivatalvizsgálat a bajai postahivatalban.** A bajai postahivatalban szokásos évi hivatalvizsgálat és rovancsolás megajtására Bajára érkezett dr. Scheffer Ferenc postaigazgató.

Egy tizenkét év előtt történt gyilkosság ügyét tárgyalja a Linzer tanács Tompán.

Hétfőn reggel vette kezdetét Tompán a Linzer tanács által kítüzött Fenyvesi István és négy társa ellen, halált okozó sulyos testi sértés bűnügye, mely egy tizenkét év előtt történt gyilkosságra akar fényt deríteni.

A vádlottak Fenyvesi István, Stefanovics József, Lajos, Mihály és Czombos Lajos valamennyien tagadják a terhükre rótt bűncselekményt, noha elismerik, hogy a Stefanovits-féle kocsmában 1923. május 20-án este keletkezett verekedésben résztvettek, mely köztük és a meggyilkolt Ifkovic Balázs és társasága között keletkezett.

A vád szerint e verekedésből kifolyólag a kocsmá helyi-

ségében késszurásokkal megölték Ifkovic Balázst és később holttestét elhurcolták a közeli vasuti töltés tulsó oldalán húzódó járási útra, ahol reggel találták meg az arra járók.

A vádlottak kihallgatásuk során a terhükre rótt bűncselekményre vonatkozóan vallomásaik során eltérőleg tesznek vallomást a történetekről, melyre vonatkozólag azt adják elő, hogy az elmúlt tizenkét év az oka, hogy a történetek elmosódottak emlékezetükben.

A déli órákig a vádlottak kihallgatást folytatta le a törvényszék és csak a délutáni órákban került sor a tanúkihallgatásokra.

A lengyel sajtó Gömbös varsói útjáról.

A Polska Kazbronie című lengyel katonai napilap Gömbös Gyula miniszterelnök közeli látogatása alkalmából hosszú vezércikket közöl Lengyelország és Magyarország címmel, amelyben ismerteti a két nemzet történelmi kapcsolatait a legrégebb időktől kezdve és kimutatja, hogy a két nemzet mily gyakran segített egymásnak a nyugatról és

keletről jövő támadások ellen. Többek között közösen küzdöttek a csehek ellen az Árpádok idejében. Felemlíti azt is, hogy a magyarok mily sokat segítettek a lengyeleken az 1920-i bolsevik háború elején azzal, hogy municiót küldtek. A lap közli Horthy Miklós kormányzó arcképét is.

BAJA gyümölcsváros.

A Baja-Bácskában e címen megjelent közlemény a szőlő és gyümölcstermelők körében élénk vizhangra talált.

Már sokan vagyunk, akik hiszünk az eszme megvalósulásában, sokan vagyunk, akik magyar erőnk magyar akarásunk, hitünk és lelkesedésünk tudatában bizunk, mert szereljük a magyar földet és annak minden hozadékát, ami a magyar nemzetgazdaság érdekében terem és fejlődik — széppé, élvezet-

tesé, gyönyörűvé!

Jöjünk össze, beszéljünk! — Mondjuk el egymásnak tapasztalatainkat, észrevételeinket és megfigyeléseinket. Vitatkozzunk egymás gondolatain. A vita, a több oldalról megvilágított, a tapasztalatokkal megfigyelésekkel telítődött gondolat így alakulhat ki igazsággá, megdönthetetlen axiómává.

E beszélgetésekből megfigyelési és tapasztalati előadásoktól, ami eszméi társaságunk, tömörülésünk vál-

jék komoly egyesületté — váltsuk valóra a gondolatot és teremtsük meg Baja gyümölcsvárosát.

A Nemzeti Munkahét hatalmas kiállításra, a magyar föld istenadta termései, szemel, lelket gyönyörkötölő szépsége, csak a mi igazunkat hirdeti.

A Nemzeti Munkahét gyümölcskiállítását végigszemlélő angol ur, az inyesiklandozó magyar gyümölcshalmaz paorámájának láttára méltán így kiáltott föl: „Nem vesztet el az a nép, amely ilyen gyümölcsöt termel.”

Itt e cikk keretében felhívást intézünk a gazdasági intézmények és intézetek vezetőihez — vegyék kezükben ezt az erős akarást — és irányítsák — példával és utmutatással támogassák ezt a mozgalmat, mely a nemzet és a nemzetgazdaság érdekében, erkölcsi fellegása tekintetében is kell, hogy részükről irányítást, utmutatást és támogatást nyerjen.

JIB.

HIREK.

Logika.

Logikának nevezzük általában a helyes gondolkodás tudományát, melyet a külső és belső megfigyelés, föltevés kísérlet, analízis és szintézis útján érhetünk el. Logikát tanulom valamikor de akkor úgy éreztem, hogy száraz tudomány. Amikor u. i. alapul véve az akkor tanult logikát, igyekeztem helyesen gondolkozni — nem ment. Mivel pedig azzal nem ment, hát igyekeztem nélküle helyesen gondolkozni — és ment. Siettem elfelejteni és sikerült. Nem igen éreztem hiányát.

Egyszer aztán olvastam egy híres filozofus könyvét s abban a logika újra feltűnt, de most már érthetően. Amint a logikával végeztem, az etikára vettem rá magam. S amint az olvasottak felett elgondolkoztam az öltött eszembe, hogy mennyire egy ez a holt. Logika a helyes gondolkodás tudománya, míg az etika a helyes viselkedés tudománya, Szokratesz szerint a legfőbb tudás, jónak és rossznak az élet bölcsességnek tudása. Helyes gon-

MEGNYILT AZ ANGYAL CIPŐÜZLET

BR. EÜTVÖS-UTCA 3. (VOLT EXCELSIOR HARISNYAÜZLET HELYSÉGÉBEN)
FELTÜNŐEN OLCSÓ ÁRAK!!

dolgozás helyes viselkedést szül, helyes viselkedés a jó és rossz abszolút biztos tudása nélkül el sem képzelhető s mindebből a legfőbb jó az életbölcsesség származik.

A cél tehát amely után minden gondolkodó ember tör az életbölcsőség a helyes gondolkodás és viselkedés útján érhető el. Szeretet, gyűlölet, fősvénység, bőkezűség, önzés, önzetlenség, büni, erény állandóan próbára teszik a helyes logikai és etikai érteinket.

Ha a gyűlölet, fősvénységgel, önzést választod, a bünt választottad, míg a szeretet, bőkezűség és önzetlenség az erényt teszik sajátoddá.

Erénnyel nem igen szoktak meggazdagodni, bünnel inkább. A bünnel szerezheted gyakran pénzt, házat, földet sőt tiszteletet is — de életbölcsőséget soha.

Téma.

— **Dr. Marschall Ferenc államtitkár Bácsalmáson.** Dr. Marschall Ferenc államtitkár, kerületi propaganda felügyelő Bácsalmáson f. hó 20-án, szombaton este 6 órakor a Nemzeti Egység pártkörében tartandó négyülésen valamint az azt követő társas vacsorán vesz részt. A négyülésen Szutrény Lipót főhormánytanácsos, bácsalmási választókerületi elnök fog előhőlni.

— **Akar mindig piros-pozsgás lenni?**

Rédey tejüzemébe menjen vásárolni.

Meghalt Poincaré.

Poincaré, volt köztársasági elnök és miniszterelnök 74 éves korában Párisban hirtelen meghalt. Az ő elnöksége alatt tört ki a világháború és az ő idejében kötötték meg a páris-környéki békét.

Doumergue miniszterelnök a kormány más tagjaival együtt

azonnal tisztelgett Poincaré holttesténél és az özvegynek a maga, valamint a kormány nevében személyesen fejezte ki részvétét. A kormány valószínűleg nemzeti temetést akar rendezni Poincarének, egyelőre azonban nem ismerik az elhunyt utolsó intézkedéseit.

— **Elhözött egyéneként,** a már régóta szívesen alkalmazott természetes „**Ferenc József**” keserűvizkúra a bélműködést erőteljesen előmozdítja, az anyagcserét teljesen életkíti, a zsírmennyiséget megfelelően lecsökkenti és a testet könnyedé teszi.

— **Meghalt Berta József városi törvényhatósági bizottsági tag, volt ipartestületi alelnök.** Érzékeny gyász érte tegnap a bajai iparostársadalmat: Berta József eszmadamester, az Ipartestület köztiszteltben álló volt alelnöke hosszú betegeskedés után jobblétre szenderült. A szíve ölte meg, mely mindenkihez jó volt, melyért minden ismerőse megbecsülte és szerette. Mint a városi törvényhatósági bizottsági tagja annak egyik legtisztelretelmeltőbb alakja volt. Mindig komoly, talpig becsületes iparos volt Berta József. Mintaképe az odaadó családapának, az egyenesjellelű iparosnak. Kiterjedt rokonságának mély gyászában a város egész társadalma nagy részvételt eszozik.

— **Nyugdíjazás.** Kovács István mélykúti községi írnoke, saját kérelmére november elsejével évi 1228 P. nyugdíjjal nyugdalomba helyezték.

— **Hogy ép testben van ép lélek — mindnyájan jól tudjuk,** Rédeynek tejtermét — azért vásároljuk!

— **Véget ért a kaposvári szabósztrájk.** Kaposváron már tíz nappal ezeltől sztrájkba léptek a rakatári szabómunkások, számszerint száz négyen, bérdifferentiák miatt. A sztrájk szombaton megegyezéssel véget ért és a munkások felbonták a munkát.

— **Pelle István** nyerte a szövetség első tornaválogató versejét.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Hamis ötpengős.** A jánoskalmai Heiszler Lajos rőfőskeserűkedő egy hamis ötpengőst szolgáltatott be, amelyet Kiskunfélegyházán kaptott ismeretlen kézbe.

— **Elhajtották a marhákat a karámból.** Katanics Antal, ismert bajai vállalkozó Koppány pusztá mellett levő gazdaságáról mára virradó éjjel ismeretlen teltesek 2 drb. üszőt és 2 darab tinót a karámba betörve elhajtottak. A telteseket nyomozzák.

— **Gyakran visszatérő székszorulás, rossz emésztés, vastagbélhurut, fellavodás, oldalfájás, légzési zavar, szívdobogás, fejnnyomás, fülzúgás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan megelénkíti a a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt.**

— **Aki egészségsége és jó tejet akar inni,** Az nem a piacra, hanem Rédeynél veszi.

SZINHÁZ.

Filléres délutáni előadások — **F. Harczos Irén felléptével.** A megrövidült színiévad utolsó napjában, e héten három délutáni filléres (20 30) előadásban kerül színpadra az évad három nagy sikere. Kedden délután 5 órakor a Sarga lilium nagyoperett, csütörtökön délután 5 órakor Gyárfás Márton drámája

„K A L O R” a kályhák királya OLCSÓN

köztisztviselőknek részletre is kapható

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

— **amelyet nagy sikerrel mutatott be a prózai együttes — a Renegát.** — szombat délután 5 órakor a Csipetke szenzációs táncoperettajándonság van műsoron. Mindegyik előadásán fellép **F. Harczos Irén,** a bajai közönség ünnepele kedvence.

Timár Ila felléptével — Bál a Savoyban. A Kék Duna előadásain a közönség elragadtatással hallgatta a legszebbhangu primadonnát, **Timár Iit Annál nagyobb érdekfűdéssel tekinthetünk a Bál a Savoyban nagyoperett szerda esti előadása elé,** amikor a női főszerep hatalmas éneklésében nyitlik csak igazán alkalma **Timár Ilanak,** hogy tünnényes énekművészetét ragyogtassa.

Szuhay — Danis Jenő legjobb szerepe. Szalay László napsugár magyar vigjátékát, a Suhay magyar nemzeti életképet mutatja be szerdán este a prózai együttes. A hangulatos előadás főszerepeit **Tapolczay Erzsé, Vass Irma, Danis Jenő, Nagy Gábor, Kollay Gyula, Keleti Árpád, Erdődy Kálmán, Kallós Emil, Késmárky Kálmán** játsszák.

Az Ürdöglovas — évadszenzáció — Timár Ila felléptével. A teljes társulat lázas ambícióval készül **Kálmán Imre operettremekének,** az Ürdöglovasnak csütörtök esti bemutatójára.

Laptulajdonos:

G. KENÉZY LEREL.

CORSO

Október hó 21.
vasárnap
Egy napig!

A legnagyobb vigjáték siker!

**JÜNNEK
a
huszárok**

Falrengető német katona-vigjáték 10 f.

A műsornak kiegészítő filmje

?????

külön meglepetés lesz!

URÁNIA

Október 17-én
szerdán és
Október 18-án
csütörtökön

Mindkét nap három előadásban, az első előadásban filléres helyárak!

Dorit Kreysler bemutatkozik a

Vége jó, minden jó!

című bűbájos német vigjátékban. Partnerei

**Leo Slezák
Ida Wüst
W. Liebeneiner**

Kulturfilm, hirdató

DOROGI kokszt, sajtolt Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves lány kemény **HASÁB TŰZIFA**

BUDAPESTI ÉS KÜLFÖLDI **KOKSZOT**, a legelőzőbb árban azonnal szállít

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Ha izléses és olcsó nyomtatványokat óhajtott beszerezni

keresse fel

BAKANÉK ÉS GOLDBERGER könyvnyomdáját

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

okt. 15-től 22-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLO gyógyszerátára.



Legújabb Philips rádiók BRUSZT-nál.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott ház-zal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Egy jókarban lévő

diványt

keresek megvételre. (Cím: a kiadóban).

Zongoraórákat

adok. Kezdők és haladók alapos oktatást nyernek olcsó díjazás mellett.

Petőfi Sándor-utca 42/a.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

HÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet, kokszbrikettet, tatai szalonszénét, budapesti elsőrendű gőzkokszt.

Kovácskokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalinok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István

szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a. Szakszerű javítások és átfestések.

ANYÁK!

Aki gyermekét szereti
„Gerté” Rizs-nyákkal eteti.

CEITÉ RIZS-NYÁK

TÖRVÉNY VEDVE

biztos hatású!



Bélszékélyes csecsemőknek

KÉSZÍTŐ: **GYARMATI GYÓGYSZERTÁR** BAJA

SCHEITLÉLLI UTCA BUDAPEST VIII. KERÜLET